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Villa Park All Inclusive 
 

Položky Restaurant Main Bar Coffee Shop Beach Bar Pool Bar 

Voda (neperlivá) • • • • • 

Čaj a káva (horúce / ľadové) • • • • • 

Espresso, Cappuccino, Latte, Macchiato • • • • • 

Sodovky a ovocné šťavy (v plechovkách alebo fľašiach) • • • • • 

Vybrané mliečne koktaily a smoothie • • • • • 

Vybrané sezónne čerstvé šťavy • • • • • 

Vybrané zmrzliny • • • • • 

Vybrané vína – Červené, biele, ružové • • • • • 

Pivo (čapované / plechovka) • • • • • 

Liehoviny (gin, vodka, rum & whiskey) • • • • • 

Vybrané koktaily a mocktaily z AI menu • • • • • 

Raňajky, Obed a Večera •     

 

Minibar Položky (jedno doplnenie denne): 

 2 sodovky, 2 šťavy, 2 piva, 2 vína (375 ml), 2 rôzne druhy občerstvenia 
Neformálne občerstvenie 

 Podávané v vybraných zariadeniach od 10:00 – 18:00 hod. 
Dine Around 

 Jedno jedlo à la carte na osobu počas pobytu, pri minimálnom pobyte 5 nocí. Predchádzajúca 
rezervácia je potrebná pre dine-around. Špeciálne podujatia v reštauráciách à la carte nie sú zahrnuté. 

Nápoje z špecializovaných reštaurácií 

 Nie sú súčasťou plánu All-Inclusive. Avšak nápoje budú podávané z vybraného all-inclusive menu 
týchto zariadení. 

Zľava na reštaurácie à la carte 

 15% zľava 
Obsluha 

 Obsluha z: Main Bar a Coffee Shop je dostupná od 10:00 – 01:00. 

 Beach Bar od 10:00 – 17:00 hod. 

 Pool bar od 10:00 – 18:00 hod. 

 Hlavná reštaurácia bude podávať jedlá iba počas jedál. 

 Všetky nápoje sa podávajú v pohári, jeden naraz. 

 
POTÁPANIE, SPA, ŠPORTY A EXKURZIE 

 10% zľava na vybrané ceny potápania. 

 15% zľava na vybrané spa procedúry (nie kombinovateľné s inými promo akciami) 

 Saunovanie a parná kúpeľ (v závislosti od dostupnosti a vopred rezervácie) 

 Šnorchelovanie po celý pobyt. 

 Kanoistika a windsurfing (Jedna hodina denne a v závislosti od dostupnosti a vopred rezervácie). 

 Jeden výlet na lov ryb pri západe slnka na osobu počas pobytu pre hostí s minimálnym pobytom 6 nocí. 

 Posilňovňa, Snooker/Billiard, Darts, Stolný tenis, Squash, Tenis cez deň, Badminton, Basketbal a 
Plážový volejbal. 

 Všetky športy sú dostupné v závislosti od dostupnosti a vopred rezervácie. Lekcie a certifikácie sú za 
príplatok. 
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OMEZENIA 
Balík “All Inclusive” neobsahuje nasledujúce: 

 Jedlo a nápoje, ktoré nie sú uvedené vyššie, ako iné liehoviny, likéry, výber z vína. 

 Jedlo a nápoje z izbovej služby a alkohol z minibaru, okrem položiek, ktoré nie sú uvedené vyššie. 

 Nápoje podávané od 01:00 hod. do 10:00 hod., okrem hlavnej reštaurácie počas raňajok. 

 Miestne a medzinárodné telefonické hovory 

 Povinný príplatok za Vianoce a Nový rok. 

 Foto laboratórium / Klenotníctvo / Suvenírový obchod / Práčovňa 

 Nápoje konzumované počas výletov alebo iných vonkajších aktivít nie sú súčasťou tohto balíka all-
inclusive, preto sa účtujú podľa cien rezortu. 

 Potápanie a akékoľvek iné rekreačné alebo športové (pozemné a vodné) zariadenia, ktoré nie sú 
uvedené ako all-inclusive. 

 Transfery z letiska/na letisko/na letisko 

 Akékoľvek iné služby, vybavenie a zariadenia, ktoré nie sú uvedené ako all-inclusive, nie sú zahrnuté v 
tomto balíku all-inclusive. 

 
AKO TO FUNGUJE 

 Všetky druhy nápojov sú určené na osobnú konzumáciu, podávané jeden pohár naraz, objednané 
počas pobytu v vybraných reštauráciách a baroch. 

 Nápoje (alkoholické a nealkoholické) sa môžu objednať jeden pohár naraz a nie vopred. 

 Nezohľadnia sa žiadne refundácie za vynechané jedlá, ani nie je možné preniesť žiadne výhody balíka 
na iného hosťa. 

 Všetci hostia ubytovaní v rovnakom izbe by mali mať rovnaký režim stravovania. 

 Alkoholické nápoje nebudú podávané osobám mladším ako 18 rokov. 

 Balík „All Inclusive“ je k dispozícii iba počas celého pobytu hostí a hostia, ktorí skrátili svoj pobyt, 
nebudú refundovaní. 

 Rezort nemôže byť zodpovedný za zariadenia, služby a vybavenie, ktoré nie je možné využiť kvôli 
poveternostným podmienkam alebo okolnostiam mimo našu kontrolu. 

 Pri registrácii v rezorte by mal byť hosť vždy identifikovaný náramkom ako oprávnený na služby AI, 
ktorý by mal byť vrátený na recepcii pri konečnom vyúčtovaní. 

 V prípade straty náramku sa účtuje poplatok za nový vo výške 20 USD. 

 Procedúra rezortu vyžaduje vyúčtovanie za všetku spotrebu jedla a nápojov ako aj za všetky ostatné 
služby. Všetci hostia sú povinní podpísať účty za akúkoľvek poskytnutú službu. 

 Výhody balíka môžu byť využité až do odhlásenia alebo do 12:00 hod. v deň odhlásenia, podľa toho, čo 
nastane skôr. V prípade zdržania alebo urýchlenia transferu z dôvodu zmeny plánu transferu nie je 
možné požadovať refundáciu. 

 


